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VÁLASZTÁSI HIRDETMÉNY 
 

MAGYARORSZÁG KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKE KIT ŰZTE 
A HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISEL ŐK ÉS POLGÁRMESTEREK 

ÁLTALÁNOS VÁLASZTÁSÁT. 
A SZAVAZÁS NAPJA:  

2014. OKTÓBER 12. 
A SZAVAZÁS 6.00 ÓRÁTÓL 19.00 ÓRÁIG TART. 

 
A VÁLASZTÓI NÉVJEGYZÉK 

A választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükről 
2014. augusztus 25-ig kapnak értesítést. 

 
AJÁNLÁS 

Jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet. A választókerületben választójoggal rendelkező választópolgár 
2014. szeptember 8-ig ajánlhat jelöltet. Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat. 

 
A SZAVAZÁS 

A választópolgár személyesen, a lakcíme szerinti szavazókörben szavazhat. 
Az a választópolgár, aki 2014. június 23-ig tartózkodási helyet létesített, 
és tartózkodási helyének érvényessége legalább a szavazás napjáig tart, 

átjelentkezéssel a tartózkodási helyén szavazhat.  
Átjelentkezésre irányuló kérelmet  2014. október 10-én 16.00 óráig lehet benyújtani 

a www.valasztas.hu oldalon vagy levélben, illetve személyesen a helyi választási irodában. 
Részletes tájékoztatásért látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt, 
vagy forduljon a Polgármesteri Hivatalban működő választási irodához. 

 

 
NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISEL ŐK VÁLASZTÁSÁRÓL 

 
A Nemzeti Választási Bizottság 1128/2014. számú határozatával a nemzetiségi önkormányzati képvise-

lők 2014. évi általános választását 2014. október 12. napjára – a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek 2014. évi általános választásának napjára – tűzte ki.  

  
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 316. §-a szerint a választást 
kitűző határozatban a Nemzeti Választási Bizottságnak egyidejűleg meg kell állapítania a települési nem-
zetiségi önkormányzati jelölt, valamint a területi és az országos nemzetiségi lista állításához szükséges 

ajánlások számát, egész számra felfelé kerekítve. 
  

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Nektv.) 51. § (1) bekezdése 
szerint a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők száma három fő, ha a nemzetiségi névjegyzék-

ben szereplő választópolgárok száma a választás kitűzésének napján kevesebb, mint száz fő. 
 

Recsk településen a nemzetiségi névjegyzékben szerepelő választópolgárok száma a választás kitűzésé-
nek napján kevesebb mint 100 fő volt, ezért  

a megválasztható roma nemzetiségi képviselők száma 3 fő, a szükséges ajánlások száma 5. 
 

Az átjelentkezéssel és a mozgóurna igényléssel kapcsolatos kérelmek a nemzetiségi választópolgárok 
esetében mindkét választásra automatikusan vonatkoznak, ezért nem kell választásonként külön-külön 

kérelmet benyújtaniuk. 
Varró Gyuláné 

HVI Vezető 
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EGYHÁZI HÍREK 
Recsk Nagyközség Önkormányzata és a Recski Egyházközség hívei nevében tisztelettel megköszönjük 

Kiss Csaba esperes plébánosnak, hogy Recsk településen szolgált 11 éven át.  
Csaba atya munkáját településünkön elismerés és megbecsülés övezte, mert szolgálatát nagy szakértelem-

mel, különlegesen magas színvonalon és igaz elhivatottsággal végezte. Közösségünkért fáradhatatlanul áldozatot 
nem sajnálva dolgozott.  

Iránymutatására, támogatására és segítségére nem csak a hívek számíthattak, de széleskörű kapcsolatot 
ápolt a település intézményeivel, szervezeteivel is. Együttműködését mindig a jó szándék, az emberek közötti béke 
megteremtése, a szeretet átadása jellemezte.  
Ezért is fogadtuk szomorú szívvel, hogy elszólítja hivatása új szolgálati helyére.  

Új plébánosunkat Dombi Ferenc atyát érdeklődve, nyitott szívvel, szeretettel fogadjuk, együttműködé-
sünkről biztosítjuk.  
Kívánjuk, hogy munkájában legyen sok öröme az itt eltöltendő évek alatt.  

Recsk Nagyközség Önkormányzata 

 

Római Katolikus Templom renoválása 
A recski Római Katolikus Templom tetőfelújítására pályázat útján Egyházközségünk, az Egri Főegy-

házmegye támogatásával megteremtette az anyagi fedezetet. A felújítási munkák elkezdődtek, a teljes beállványo-
zás megtörtént. Ennek kapcsán merült fel az a lehetőség, hogy a meglévő állványzatról a külső renoválási munkák 
(homlokzat rekonstrukció) elvégezhetők lennének, amely munka 6.000.000.-Ft-ot tesz ki, az újabb állványozási 
költségek így megspórolhatók. 
Szeretnénk gyűjtést rendezni községünkben a templom megújulásához, hogy méltóbb módon legyen a község szol-
gálatára. 
Az adományok, támogatások az alábbi két módon juttathatóak el az Egyházközséghez: 
A vállalkozók, cégek által adományozott összeg leírható az adóalapból, melyet a (Főegyházmegyei Alapítvány 
Eger Elnöke: Dr.Ternyák Csaba; Képviselője: Ficzek László; Adószám: 18573903-1-10) 
OTP és Ker. Bank Nyrt-nél vezetett csekkszámlaszámára lehet utalni, illetve befizetni:  

11739009-2014829 
Magánszemélyek felajánlásait a Gyöngyös-Mátra Takarékszövetkezetnél vezetett  

62000143-33145794 számlára várják. 
A legkisebb adományt is hálásan köszönjük: 

Római Katolikus Egyházközség Recsk 
 

Dicsértessék a Jézus Krisztus! Kedves recski polgárok! 
 

2014. augusztus 1-én Érsek Úr kinevezett a Recski plébánia és a hozzátartozó települések egyházközségei-
nek kormányzójává.  Dombi Ferenc Csaba a nevem, 1974. augusztus 8-án születtem Debrecenben, de Nagyivánban 
és Tiszaörsön laktam, a szüleim jelenleg is Tiszaörsön élnek. Jómagam a Mátrában nőttem fel, Mátrafüreden tanul-
tam az Erdészeti középiskolában, ahol először szakmunkásképzőt, majd a technikumot is elvégeztem. Egy évet 
dolgoztam a szakmámban, majd Főiskolára mentem Szarvasra, ahol 2000-ben környezetgazdálkodási agrármérnöki 
diplomát szereztem. Utána kilenc hónapot katonaként szolgáltam Szombathelyen és Szolnokon.  
Leszerelésem után ismét dolgoztam, de akkor már tudtam, hogy máshova vezet az utam. Ez az út azonban koráb-
ban kezdődött, 10 éves voltam, amikor megbérmáltak, és utána 16 évig talán ha kétszer voltam templomban, de 
1999 nagycsütörtökjén betértem a templomba, és rátaláltam az igazságra, Jézus Krisztusra, az Oltáriszentségben. 
Ekkor kezdődött az utam Jézussal, nem gondoltam, hogy pap leszek, más terveim voltak, de az Isten, megértette 
velem, hogy nekem az Ő útját kell járnom.  
2001-ben jelentkeztem a szemináriumba, és Vácon kezdtem az első évet, a többit pedig Egerben végeztem el. 2007. 
június 16-án szentelt pappá Dr. Ternyák Csaba egri érsek úr. 2007-2010 között Sárospatakon voltam káplán, majd 
2010-2012 Gyöngyösön a Szent Bertalan plébánián szolgáltam. 2012-ben Jászberénybe a Nagyboldogasszony Fő-
plébánia káplánja lettem, egészen mostanáig, amíg a Főpásztor ide nem helyezett, az itteni hívek szolgálatára. 

Örömmel jöttem ide, és nagyon jól érzem magamat köztetek, sok jó emberrel találkoztam, és szeretném, ha 
mindig meg tudnák élni a krisztusi örömet, és mindig tudhassuk azt, hogy az Isten velünk van, és bátran reá ha-
gyatkozhatunk minden időben. A szentelési jelmondatom is ezt a bizalmat fejezi ki: „Minden utadon rá gondolj, 
és Ő majd igazgatja lépteidet”. 
Kérem legyenek bizalommal felém és imádkozzanak értem, hogy be tudjam teljesíteni az Isten akaratát, amiért ide 
küldött! Minden jót kívánok! Dicsértessék a Jézus Krisztus! 

Dombi Ferenc Csaba plébános 
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Református Templom épül Recsken 
 

Recsken már több évtizedes múltra tekint 
vissza a református vallásúak szervezett hitélete. 
Mint történelmi felekezet, a Református Egyház, 
ezen belül az Egervölgyi Egyházmegye támogatásá-
val havonta két alkalommal érkezik a községbe re-
formátus lelkipásztor, aki Istentiszteletekre hívja a 
recski és a környező településekről érkező híveket. 
Sirokból, Mátraballáról, Parádról, Parádsasvárról is 
járnak az Istentiszteletekre, melyek korábban a bap-
tista imateremben, a községi Művelődési Házban 
voltak, jelenleg az egykori baptista lelkészlakás épü-
letében tartjuk. A gyülekezet létszáma eléri a 25-30 
lelket. Tagjaink között vannak evangélikus és baptis-
ta vallásúak is. 

Néhány éve felvetődött az a gondolat, hogy 
saját Istentiszteleti hely, gyülekezeti terem, esetleg 
templom is épülhetne a lelkes reformátusoknak. Eb-
ből a gondolatból tettek is születtek, hiszen Egyház-
megyénk a Recski Önkormányzattól a Bem utcában 
telket vásárolt, ahol felépülhet 2 év alatt a templom-
ként funkcionáló minden igénynek megfelelő lelki 
hajlék. 
Ez év szeptember közepétől megkezdődik az építke-
zés, célunk az, hogy október végére szerkezetkész 
állapotba kerüljön az épület. Nagy dolog ez egy kö-
zösség, egy település életében, mely ugyanakkor 
nagy felelősség, nagy feladat. 
Meglévő tagjaink is aktívan részt vesznek a munkák-
ban, a helyiek feladata az építési terület kimérése, 
földhivatali ügyintézés, víz, illetve szennyvíz közmű 
tervezése, kiépítése, a terület körbekerítése, valamint 
az épület alapjának kiásása. Mindezek a feladatok 
komoly anyagi megterhelést jelentenek számunkra, 
de megkezdtük az adakozást, eddig mintegy százezer 
forint gyűlt össze. 

 
Szeretnénk a község lakosait, közösségét 

kérni, hogy álljanak e közös ügy mellé, nemcsak 
reformátusok, evangélikusok, katolikusok, baptisták, 
hanem minden segíteni tudó ember. A községi ren-
dezvényeken, valamint az Önkormányzati Hivatalban 
lesznek elhelyezve postai csekkek, melyeken elküld-
hetik a segíteni szándékozók kisebb-nagyobb adomá-
nyaikat. Ezeken a helyeken a tervdokumentációt is 
megtekinthetik az érdeklődők. 
Szeretnénk, hogy az elkészült egyházi épület községi 
rendezvényeknek is helyet kínáljon, illetve adjon, 
szolgálva a kultúrát, a művészetet. 
Tudjuk, hogy nehéz időket élünk, a pénzből is mindig 
kevesebb van, de a szeretet, az összefogás csodákra 
képes. Adja Isten, hogy ezt Recsken is megtapasztal-
juk. 

 Hajdú László 
lelki pásztor 

 
 

 
 A Templom látványterve 

 
Peidl Antal és Barczai Anna 

 
1943. december 18-án kötöttek házasságot Recsken, 

 azóta is itt élnek a Mátra út 4. sz. alatt. 
  

70. házassági évfordulójuk alkalmából  
utólag is szeretettel gratulálunk,  

további életükhöz 
jó egészséget, sok boldogságot kívánunk. 

 
Recsk Nagyközség Önkormányzata  
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Tájékoztató a közmunka programról 
 

Önkormányzatunk az elmúlt évben több közfoglalkoztatási programra nyújtotta be pályázatát a Munkaügyi 
Központhoz.  
Önkormányzati közfoglalkoztatás keretében 2013 április 01. napjával 19 fő állt munkába, akik főként az önkor-
mányzat által fenntartott intézményekben kaptak munkát, az ottani feladatok elvégzését segítették (pl: óvoda-dajka, 
védőnő – ÖNO adminisztrációs feladatok, ebéd kihordás, könyvtár-adminisztrációs feladatok, sportpálya - gond-
nok.) Ezt követően még további 12 fő bevonása történt meg folyamatosan más-más időintervallumban. 

A START közfoglalkoztatási  programon belül  a mezőgazdasági projektben 1 fő irányító, 9 fő mező-
gazdasági segédmunkás, és 2 fő mezőőr dolgozott 2013 március 13-tól – 2014 február 28-ig. A 12 fő közül 10 sike-
res vizsgát tett Háztáji növénytermesztés és tartósítás megnevezésű tanfolyam végeztével, a két mezőőr nem vég-
zett tanfolyamot. Négy területen folyt a munka, burgonyát, tököt, borsót, hagymát termeltek.  
Terveztünk takarmányrépa termesztést is, azonban az időjárás viszontagságai miatt annak a területnek a megműve-
lése sajnos elmaradt. A cél az volt, hogy a megtermelt zöldséget a konyhán tudjuk felhasználni, ezzel költséget 
takarítsunk meg.  
A másik program a Téli és egyéb közmunkaprogram, amely 2013 március 07-től - 2013 december 31-ig tartott, 
Ennek a programnak a keretében folyamatosan került bevonásra a 14 fő. 

A harmadik program a  Bel-és csapadékvíz-elvezető árkok tisztítása, rendbetétele. Itt 10 fő foglalkoztatá-
sa valósult meg 2013 április 01-től – 2013. november 30-ig. 
2013 november 11-től  - 2014 április 30-ig 53 fő bevonására került sor. Ebben a projektben résztvevők különböző 
tanfolyamok elvégzésére kaptak lehetőséget. 17 fő alapkompetencia képzésben vett részt, amelynek keretében a 
nyolc osztályt el nem végzett közfoglalkoztatottak részére felzárkóztató tanfolyamot indítottak, melynek elvégzésé-
ről oklevelet kaptak. Lakástextil-készítő tanfolyamon 10 fő szerzett OKJ bizonyítványt. Továbbá: 

• 9 fő motorfűrész-kezelő,  
• 3 fő házi-betegápoló,  
• 4 fő konyhai kisegítő, 
• 4 fő kisgépkezelői,  
• 2 fő földmunkagép kezelő bizonyítványt kapott.  

4 fő egészségügyi problémák miatt nem tudta elkezdeni illetve befejezni a tanfolyamot. 
Közfoglalkoztatásra irányuló pályázatok egész évben vannak, időszakosan, ahogy azt kiírják, illetve engedélyt 
adnak, valamint ahogyan azt az év elején erre megkapott összegből felhasználjuk (pl. nyári időszakra fűnyírók fog-
lalkoztatása, téli időszakra hó-eltakarítás, síkosság- mentesítés megoldása közfoglalkoztatásban felvett személyek 
segítségével). 

Téli és egyéb értékteremtő projektben 17 fő bevonására került sor 2014. május 01 – 2014. szeptember 
30. között, melynek célja a sportpálya karbantartása, felújítása. 

Helyi sajátosságokra épülő program keretében a Művelődési Ház felújítására, karbantartására 2014. jú-
nius 01 – 2014. október 31-ig 11 fő bevonására került sor. 

Hagyományos közfoglalkoztatás keretében az önkormányzati intézményeknél történő alkalmazás céljából 
2014. június 01 – 2014. szeptember 30-ig 13 főt foglalkoztatunk. 

Szintén hagyományos közfoglalkoztatás keretében 2014. június 01-től  2014. 07. 31-ig a település közte-
rületeinek karbantartását 20 fő végezte. 

A Nemzetgazdasági Minisztérium ez évben is indított munkaerő-piaci programot  „Nyári diákmunka elő-
segítése 2014” elnevezéssel. A program célja a korai munkatapasztalat és munkajövedelem szerzés elősegítése.  
A program keretein belül: 2014. július 07-től 2014. július 31-ig    8 fő; 
    2014. augusztus 01-től  2014. augusztus 22-ig  7 fő; 
    2014. augusztus 05-től 2014. augusztus 31-ig   2 fő  
diák foglalkoztatását szerveztük meg az Önkormányzatnál és az Önkormányzat fenntartásában lévő intézmények-
nél. 
 Belvíz elvezetés, közterületi árkok rendbetételére 2014. augusztus 01-től 2014. december 31-ig tartó 
közfoglalkoztatás keretén belül nyílik lehetőség 15 fő bevonásával. 
 Jelenleg is folyamatban van hagyományos közfoglalkoztatási program, mely 2014. augusztus 01-től 
2014. augusztus 31-ig tart 25 fő részére biztosít munkát. 
 
Folyamatban van a következő közmunka programra vonatkozó pályázat is, mely előreláthatólag 2014. szeptember 
01-től 2014. november 30-ig biztosít munkalehetőséget. 

Eszenyiné Kapás Katalin 
     gazdálkodási előadó 
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Megújult az I. világháborús emlékmű 
 
Recsk Nagyközség Önkormányzata támogatási kérelemmel fordult 
a HM Társadalmi kapcsolatok és Háborús Kegyeleti Főosztályá-
hoz a recski I. Világháborús emlékmű felújítására vonatkozóan. 
Az emlékmű felújítását kettős nevezetes dátum is alátámasztja:  

• az I. világháború 1914-es kirobbanásának 100. évfordulója al-
kalmából rendezendő megemlékezés,  

• valamint a világégés során elhunyt 59 recski lakosnak állított 
emlékművet 75 évvel ezelőtt avatták fel.   

Az emlékmű Recsk központjában található a Jámbor Vilmos Általá-
nos Iskola, a Nagyközségi Önkormányzat-, illetve az Információs 
Központ épülete közelében. Felújítása 75 év alatt még nem történt 
meg.  
A millenniumi ünnepség keretében – 2000. augusztus 20-án - az em-
lékmű újjászentelésére került sor, amikor is pótlásra került a 63 évvel 
ezelőtt barbár kezek által eltávolított Turul-madár. 
Recsk polgárai ezzel a létesítménnyel tisztelegnek és egyben törté-
nelmi adósságukat törlesztik az I. világháborúban elesett hősök és 

áldozatok emlékének.  
Lakossági kérésként is elhangzott, hogy a műemlék kapjon méltó kül-
sőt, hogy még inkább emlékeztessen a múltra, szóljon a jelennek, fi-
gyelmeztessen a jövőre. 

 
 
 

Recsk Nagyközség Önkormányzata megköszöni a Honvédelmi Minisztérium Társadalmi Kapcsolatok 
és Háborús Kegyeleti Főosztály munkatársainak, Maruzs Roland alezredes úrnak az emlékmű felújítása 
érdekében nyújtott támogatását, valamint Kiss György helyi vállalkozónak az emlékmű helyreállítási munkáiban 
való közreműködését. 

Jubileumi köszöntés 
 

Recsk Nagyközség Önkormányzata képviseletében Nagy Károlyné alpolgár-
mester asszony és Kalmárné Kovács Andrea igazgatási főelőadó  

otthonában keresték fel Nagy Jánosné (Delencsin Ilona) Ilonka nénit és  
köszöntötték születésnapján,   

aki 2014. március 11-én töltötte be 90. életévét. 
Kívánjuk, hogy Ilonka néni szerettei körében még sok szép évet  

tölthessen el erőben, egészségben! 
 

Recsk Nagyközség Önkormányzata  
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Sarudi táborozás 

Ez történt a Jámbor Vilmos Általános Iskolában a 2013/2014-es tanévben 
 

Intézményünk az elmúlt tanév során 8 osztállyal, az első 3 évfolyamon iskolaotthonos oktatással működött. 
Diákjaink eredményes évet zártak, 8. osztályosaink beiskolázásra kerültek. Tanulóink számos versenyen eredmé-
nyesen szerepeltek. Részt vettek a Bendegúz levelezős versenyeken, Kenguru matematika versenyen, Hebe 
német nyelvi versenyen, kisnánai helyesíró versenyen és SNI-s szépíró versenyen. A K&H Bank által szervezett 
vetélkedőn a megyei döntőben 3. helyezést értek el 4. osztályosaink. Erdélyi tanulmányúton 6 tanulónk képvisel-
te iskolánkat. Honvédelmi vetélkedőn 7. osztályosaink szépen szerepeltek. Informatikából 14 tanulónk tett sike-
res ECDL vizsgát. Hagyományainkhoz híven a 8. osztályosaink házi nyelvvizsgájára is sor került angol és német 
nyelvből.  

A Recski Roma Nemzetiségi Önkormányzat ismételten hozzájárult a rászoruló tanulók taneszköz pótlásá-
hoz. A Nagyközségi Könyvtár vezetőjével jó kapcsolatot tartottunk, több közös programunk volt. Szülői munkakö-
zösségünkben tanév végén változás történt. Elbúcsúztunk Földháziné Pap Évától és helyére Pallósné Buzsáki 
Anita lépett.  

A Balassi Bálint Gimnázium esti tagozatának 11. és 12. évfolyamán folytatódott az oktatás. Júniusban a 12. 
évfolyamosok sikeres érettségi vizsgát tettek. 
A TÁMOP-3.1.4-12/2-2012-0119 „Természetesen egészségesen” című pályázatunk a 3. félévét zárta júniusban. 

Számos program, rendezvény gazdagította, színesí-
tette mindennapjainkat. 

Ebben a tanévben is folytattuk a már meg-
kezdett úszást. Idén a bükkszéki termálstrand adott 
helyet diákjainknak. Lovagolni továbbra is Felső-
tárkányba jártak tanulóink. 
Pedagógusaink 30 órás továbbképzésen vettek 
részt, ami az egészségnevelésről, személyiségfej-
lesztésről szólt.  
Tanulóink családi életre nevelést célzó programon 
vehettek részt, ami a tudatos vásárlás témakörét 
fejtette ki. 

Nagyszabású Egészségnapot szerveztünk 
2014. április 23-án külsős szakemberek, szülők 
bevonásával. Ezt a programot összekapcsoltuk a 
Föld napja eseménnyel. A gyerekek 3 állomáson, 

forgószínpadszerűen az erdő növény- és állatvilá-
gával, annak védelmével ismerkedhettek játékos 
formában. Ezen a napon volt interaktív foglalko-

zás, ügyességi verseny, manuális elfoglaltság. A gyerekek az udvaron fát ültettek, ezzel még emlékezetesebbé téve 
az eseményt.  
Iskolarendőrünk szervezésével 2014. május 13-án Baleset-megelőzési napot tartottunk, ahol a kerékpáros közle-
kedés szabályait mélyítettük el játékos formában. 
Nyelvi vetélkedőre 2014. május 22-én került sor. Minden olyan diákunk, aki az idegen nyelvvel már kapcsolatba 
került, részt vett ezen a programon. Szakmai zsűrit hívtunk az egri főiskoláról és oklevéllel, könyvjutalommal érté-
keltük az eredményeket.  
 

Gyermeknapunk 2014. 
május 26-án, Szilvásváradon került 
megrendezésre. Kalandpark látoga-
tása, túrázás, Szalajka-völgy felfe-
dezése tette emlékezetessé ezt a 
napot. 
A projekt III. félévét két rendkívül 
jól sikerült táborral zártuk. Saru-
don és a Balaton parti Pálkövén 
45-45 diákunk tölthetett felejthe-
tetlen 6 napot. 
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Balatoni táborozás  
 
A pályázat minden eredménye, programja többletet, új élményeket adott tanulóinknak. Az elkövetkező időkben 
fenntartjuk gyermekeink érdeklődését és folytatjuk, bővítjük a már megkezdett programokat mindnyájunk örömére. 
Minden eseményt és programot meg lehet tekinteni iskolánk honlapján, mely folyamatosan bővül és megújul. 
       

Kissné Csortos Tünde 
                igazgatóhelyettes 

Ízelítő a Csengővár Óvoda 2013/2014 tanévének eseményeiből 
  
Óvodánk a 2013/2014-es tanévet 94 kisgyermekkel kezdte meg. Működésünk feltételeit az Önkormányzat 

biztosította számunkra.  
Nevelőtestületünk kiemelt figyelmet fordít továbbra is meglévő értékeink őrzésére, védelmére, valamint a takaré-
kos működtetésre. Folyamatosan pályázunk a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek felzárkóztatá-
sára szolgáló IPR fejlesztő óvodai programra, mellyel kicsit kiegészítjük költségvetésünket.  

Nagy segítsé-
get jelent számunkra 
intézményünk szülői 
munkaközössége is, 
hiszen mindennapi 
életünk során minden-
ben számíthatunk rá-
juk, kapcsolatunk na-
gyon jó. Tanévkezdés-
re egy nagyméretű 
csúszdát vásároltak 
gyermekeinknek. Szin-
tén jó kapcsolatot tar-
tunk a helyi vállalko-
zókkal, cégekkel is, 
rendszeresen kapunk 
tőlük anyagi, tárgyi 
segítséget (pl.: bútorok, 
homok, kő, különböző 
papírfélék, áru és sze-
mélyszállítás). Óvo-
dánk rendszeresen és 

aktívan részt vesz községünk kulturális életében, ünnepségein. Ünnepnapjainkat pontosan, jól szervezetten megtar-
tottuk. Nagyobb rendezvényeinket - mint a farsangi bál, a nagycsoportosok ballagása a Művelődési Házban szer-
veztük meg. Környezetvédelmi programjaink: „Állatok világnapja” „Föld napja” , a „Víz napja” valamint a         
„Madarak és fák napja” megrendezésre kerültek. Az idén is mind a négy „zöld ünnep” nagyszabású, óvodaszintű, 
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„jó gyakorlat” átvételére is alkalmas volt. Fotókat és cikkeket is készítettünk róla, me lyek rendszeresen Recsk hon-
lapján, a Heves megyei hírlapban és az Óvodai nevelés c. országos szaklapban is megjelentek. 

Sikeres volt a 27 óvodás részvételével, hagyományoknak megfelelően megrendezett mesemondó verse-
nyünk. A kistérségi mesemondó versenynek az idén a mi óvodánk adott helyet, melyen a környék óvodáiból     
mintegy 22 gyermek, a mi óvodánkból 5 gyermek szerepelt eredményesen. Óvodánkból egy középsős kisfiú és egy 
szajlai kislány képviselte a Pétervásárai körzetet a Heves megyei mesemondó versenyen.  

A jótékonysági bál 
helyett az idén is Családi 
napokat, „Jótékonysági ját-
szóházakat” szerveztünk az 
adventi és a húsvéti ünnepek-
hez kapcsolva. Nevelőtestüle-
tünk és szülői munkaközös-
ségünk álláspontja szerint is 
színvonalas, sok embert von-
zó (iskolásokat és szüleiket 
is) jól sikerült rendezvények 
voltak - sokkal inkább gyer-
mek és családbarátnak tartják 
-, kérik, hogy a jövőben is 
ilyen jellegűek legyenek jóté-
konysági rendezvényeink.  
Nagycsoportosainkkal meglá-
togattuk a szomszédos Mát-
raderecske Szivárvány Óvo-
dáját, műsorral és ajándékkal 
kedveskedtünk nekik az in-
tézményük születésnapján.  

Óvodánk nevelőtestülete tavasszal Vésztőre látogatott „jógyakorlat” átvételre, ahonnan a kolleganők júni-
usban viszonozták látogatásunkat és nagy megelégedettséggel a mi „jógyakorlataink” átvételével tértek haza. Mi is 
nagyon jól éreztük magunkat náluk és az ott látottakat igyekszünk majd hasznosítani munkánk során. 
Munkatervünkben célul tűztük ki, hogy minél több élményhez jussanak gyermekeink, ezt a célt túl is teljesítet-
tük. A Pinceszínházzal és a Babszem Jankó Gyermekszínházzal történő együttműködési megállapodásunkból adó-
dóan az év során több ízben is volt részük bábszínházi, színházi előadásban, táncházban, drámafoglalkozásokban. 
Egy alkalommal az Egri Gárdonyi Géza Színház előadásán is részt vettek a középső és nagycsoportos gyermekek. 
A másik kiemelt feladatunk ebben a tanévben az egészséges életmódra nevelés és testnevelés volt. Ennek érde-
kében maximálisan kihasználtuk udvarunk és tornaszobánk adta lehetőségeket a mozgásfejlesztésre, edzésre. A 
szülők segítségével, szemléletformálásával az egészségesebb táplálkozás érdekében rendszeres gyümölcs és zöld-
ségnapokat szorgalmaztunk. Fontosnak tartottuk az egészséges életvitel szemléletének tudatos formálását szülőér-
tekezletek és szülői fórumok alkalmával. A szülők bevonásával rendszeresen szervezünk túrákat, kirándulásokat, 
az udvarunkon versenyjátékokat.  
Nem utolsó sorban emiatt építettük meg „só szobánkat” is, ahol rendszeresen végzünk mozgásos tevékenységeket, 
énekes körjátékokat, „somokozás” közben pedig a gyermekek légzőszervei közvetlen közelről tisztulhatnak. 
Sószobánk megépülése példaértékű volt. Ezúton is megköszönjük mindazoknak, akik felhívásunkra lehető-
ségeikhez mérten támogatást nyújtottak, hiszen nélkülük nem jött volna létre ez a környékünkön egyedülál-
ló, gyermekeink egészsége szempontjából jelentős létesítmény. 
Az óvodai szülői munkaközösséggel ebben az évben már nyolcadik alkalommal szerveztük meg a gyermeknapot és 
ekkor került átadásra a „só szoba” is. A gyermeknapi programok nagy sikert arattak a gyermekek és szüleik köré-
ben is. Évről évre egyre többen vesznek részt ezen a rendezvényen, melyre meghívjuk a leendő óvodásainkat is, 
megkönnyítve ezzel a beszoktatás folyamatát. 

Fontos feladatként kezeltük ebben a tanévben, és lépéseket tettünk annak érdekében, hogy 2014 szeptembe-
rére felkészüljünk a „Zöld óvoda” pályázat elnyerésére. Reméljük, nemhiába. Igyekeztünk előrelépni a „tehet-
séggondozás” területén is. Fontos feladatunk volt a „tehetség ígéretek” beazonosítása, valamint a gyermek tehetsé-
gének megfelelő fejlesztése. A fő célunk volt, hogy az összes kis „talentumot” megtaláljuk óvodánkban és őket a 
lehető legjobb és leghatékonyabb nevelésben részesítsük. Óvodánk tárgyi és személyi feltételei ehhez négy terüle-
ten voltak adottak: népi tánc, foglalkozások, mese és bábjáték, valamint drámafoglalkozás.  
Óvodánk jelen pillanatban a nyári karbantartási munkák elvégzése miatt zárva tart, de augusztus 25-től ismét várjuk 
gyermekeinket.          Fásiné Fodor Katalin 

óvodavezető 
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A könyvtár és az eMagyarország pont hírei 
 
A könyvtár folyamatosan megújuló könyvválasztékával várja a régi és új olvasókat! Az állomány elérhető az Inter-
neten a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár Corvina adatbázisból: 
http://www.brody.iif.hu/WebPac/CorvinaWeb. A könyvtárunk az Országos Dokumentum-ellátási Rendszer 
(ODR) szolgáltatási rendszerének a használója, amely az országos lelőhely-nyilvántartás segítségével a könyvtára-
kon keresztül biztosítja a könyvtári dokumentumok hozzáférhetőségét. A könyvtárközi kölcsönzés alapszolgáltatá-
sunk. A szolgáltatás célja a könyvtárunk gyűjteményében nem található dokumentumok hozzáférhetővé tétele olva-
sóinknak más könyvtárak állományából. A dokumentumokat kérheti eredetiben vagy  jellegéből adódóan digitáli-
san. 
Programjaink:  

Minden hónapban olvasókört tartunk, a parádfürdői 
Egészségfejlesztési Irodával együttműködve Sza-
kács Ibolya tart előadást kéthavonta: „Életmódváltó 
programok: egészséges táplálkozás, keringési beteg-
ségek megelőzése”. Ezenkívül szervezünk irodalmi 
foglalkozásokat, színházlátogatást, túrázást, kirán-
dulást. Legutóbbi kirándulásunkon Edelényben 
megnéztük az Edelényi Kastélyszigetet, a borsodi 
tájházakat, Lillafüreden az Anna-barlangot.  

2013 őszétől újraindult a Baba-mama klub, 
mely minden második csütörtökön kerül megrende-
zésre. Szintén a parádfürdői Egészségfejlesztési 
Irodával együttműködve, Tolnay Katalin mentálhi-
giénés szakember tart előadást minden hónapban. 
Témáink a család, szülő-gyermek kapcsolat, szülői 
készségek javítása, testvérek kapcsolata. A foglal-
kozások nagyon jó hangulatban telnek. Szeretettel 

várunk minden kisgyermekes és leendő anyukát. 
Július 7-11. között ismét megtartottuk a nyári 

napközis tábort. 13 gyermek vett részt a foglalkozá-
sokon. A tábor programjai voltak: kézműveskedés, 
mesélés – közös meseírás, szerepjáték, drámapedagó-
gia, kémiai kísérletek, túrázás, tábortűz, egy éjszaka a 
könyvtárban, kirándulás a hatvani Grassalkovich kas-
télyba és a gyöngyösi állatkertbe.  
A könyvtár szoros együttműködésben van a Csengő-
vár Óvodával és a Recski Jámbor Vilmos Általános 
Iskolával. 

Könyvtárunk minden évben részt vesz az Or-
szágos Könyvtári Napok programsorozatában. 
2014. október 13-19. „Találkozzunk a könyvtár-
ban!” 
 
Programok: 

•  Nőként írni, nőként olvasni! Nők az irodalomban… - Szapphótól Tóth Krisztináig  
dr. Kusper Judit PhD adjunktus előadása, Eszterházy Károly Főiskola magyar irodalomtudományi tanszék 
oktatója; 

• Fűben, fában orvosság gyógynövények a házi patikában, fűszer- és gyógynövény bemutató, teakóstolás, 
könyvbemutató; 
Előadó: Szakács Ibolya az Egészségfejlesztési Iroda Parádfürdő munkatársa 

• Ügyes kezek - kézműves játszóház, fűszer- és gyógynövények a dísztárgyakon, gipsz és üveg alapon, szal-
vétatechnikával és üvegfestéssel. 

Az eMagyarország pont térítéses  szolgáltatásai: 
- internet-  és számítógéphasználat 
- nyomtatás, fénymásolás (fekete-fehér, színes), szkennelés  
- fax küldés, fogadás, - e-mailküldés, fogadás 
- laminálás (A4, A3) 
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A könyvtár és az eMagyarország pont részt 

vett, a TÁMOP Idegen nyelvi és informatikai kom-
petenciák fejlesztése című projektben. 
Településünkön, Recsken 2013. szeptember 1. és 
2014. július 31. között valósult meg az 5 idegen 
nyelvi és 1 informatikai képzés, melyeken összesen 
90 fő vett részt és vizsgázott sikerrel. 
 
Felhívás! 

A Nagyközségi Könyvtár I. világháború-
ból származó fotókat, képeslapokat, dokumen-
tumokat gyűjt  a Művelődési Házban megrende-
zendő kiállításhoz. A kiállítás a Nemzetközi Kó-
rustalálkozó alatt lesz megtekinthető, amely az I. 
világháború kitörésének 100. évfordulója jegyében 
kerül megrendezésre. 

 
A könyvtár vezetője kéri, hogy akinek a tulajdonában vannak ilyen dokumentumok, segítsen hozzá a kiállítás sike-
réhez. A dokumentumokat a könyvtár munkatársainak adják le nyitvatartási idő alatt (hétfő, kedd, szerda, péntek 
9,00 órától 17,00 óráig; (csütörtök: szünnap). A dokumentumokat szkennelés, illetve másolás után visszajuttatjuk a 
tulajdonosának. Köszönöm a segítségüket:  

Nemes Marianna könyvtárvezető 
Tel.: 36/477-131; 
E-mail: nemesm@konyvtarrecsk.t-online.hu 

Négy év után újra foci! 
 

Örömmel tájékoztatjuk a sportszerető lakossá-
got, hogy 4 év után újra van felnőtt labdarúgó csapa-
ta a településnek. Az Önkormányzat támogatásának 
köszönhetően sikerült újra szervezni a felnőtt labdarú-
gást és idén augusztustól újra részt vesz a nagy múltú 
csapat a megyei pontvadászatban. A játékos keretet 
25 fő, jórészt recski, környékbeli, illetve recski kötődé-
sű labdarúgó alkotja, melyben egyaránt találhatóak fia-
tal és rutinos labdarúgók is.  

Az első évben a megyei negyed osztályban in-
dul az együttes, a cél pedig egy egységes csapat kialakí-
tása, melyre hosszútávon lehet építeni. Egyenlőre heti 
egy edzéssel és egy mérkőzéssel készül a csapat. A 
lelkesedésre és az edzésmunkára nem lehet panaszom, 
mindenki igyekszik tudása legjavát adni és maximális 
odaadással végezni az edzés feladatokat, ami elenged-
hetetlen, hogy egységes csapattá formálódjon az együt-
tes. A csapat mellett javában dolgozik a vezetőség is, 
zajlik a szponzorok keresése és a sporttelep rendbetéte-
le. A munkában nagy segítségemre van Maksó Miklós, 
Bencsok Vilmos, Dudás Tamás és Tóth Tamás, akik a 
biztos egyesületi háttér kialakításán munkálkodnak.  
Szponzori támogatásként a hajdani sikeres recski labda-
rúgó Jakab Gábortól egy garnitúra szerelést kapott a 
csapat. Nagy Sándor pedig edzőszerelést hozott, vala-
mint a salakos pálya rendbetételét vállalta. Az első baj-
noki mérkőzést augusztus 17-én vasárnap játsszuk 
Hevesen, egy héttel később augusztus 23-án szomba-
ton pedig következik az első hazai bajnoki mérkőzés - 
Hevesvezekény ellen -, melyre szeretettel várjuk a szur-
kolókat!                                            Gál Gábor 

Nyári napközis tábor kirándulása 
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A Mátrai Visszhangok Vegyeskar  
2014-ben megvalósult és megvalósuló kulturális közhasznú tevékenységei 

 
Az év első hónapjaiban sok munkát adott az új Civiltörvény és az új Polgári törvénykönyv civil szerveze-

tekre vonatkozó feladatainak elvégzése, pl. az Alapszabály módosítása, egyéb átvezetések, valamint a 2014. évi 
programjainkhoz és működésünkhöz szükséges anyagi források keresése, megteremtése, pályázatok formájában. 
Június végéig hat pályázatot adtunk be, hármat működési költségekre, hármat rendezvényre. Pályázatunk négy 
esetben sikeres volt (egy működésre, három rendezvényre), egy működési pályázatunk nem nyert, egy esetben még 
nincs döntés. 
 
Ez évben eddigi programjaink voltak: 
 
� Passió éneklés a Recski templomban  2014. április 13. – április 18. 

A húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódóan 2 alkalommal énekeltük el a passiót. 
 

� Diploma koncertek a Zeneakadémián 2014. május 05. – június 03. 
2014. május 5-én Dani Dávid oratórium ének-, és opera (basszus), június 3-án Varga Gergő Zoltán zongora 
diplomakoncertjén jártunk a Zeneakadémián. Mindkét koncert remek zenei élménnyel szolgált, csodálatos elő-
adásokat hallhattunk. A kórust évek óta segítő vendégművészeink eredményes vizsgájához ezúton is sok szere-
tettel gratulálunk, és további szép sikereket kívánunk a szakmai-és magánéletükben egyaránt. 
 

� XX. Nemzetközi Katona- és Bordal Fesztivál Abasáron 
2014. május 17-én és 18-án került megrendezésre a XX. Nemzetközi Katona- és Bordal Fesztivál Abasáron, 

melyen a Mátrai Visszhangok Vegyeskar 
május 17-én a kora esti órákban lépett fel 
nagy sikerrel.  
� Templomi szolgálat érseki szentmisén 

bérmáláskor Recsken 
2014. május 25-én Ternyák Csaba érsek úr 
bérmálási miséjén énekeltünk. 
� Hunguest Grandhotel Galya 75. szüle-

tésnapja. 
A szálloda idén ünnepelte megnyitásának 
75. évfordulóját. Ebből az alkalomból ün-
nepségsorozatot rendeztek, melynek 2014. 
június 6-i záróeseményén kórusunk is mű-
sort adott. Az eseményen több Kodály-
művet is megszólaltattunk repertoárunkból, 
hiszen híres zeneszerzőnk 15 év alatt sok 
időt eltöltött ebben a szállodában, ahol kom-
ponált is. 

� Barlangtúra és Pünkösdi Koncert 
A szepsi Egressy Béni Vegyeskar meghívására 
2014. június 22-én vendégszerepeltünk a szepsi 
Római katolikus templomban. A koncertet meg-
előzően, az ochtinai (martonházi) aragonit bar-
langban tettünk látogatást. A barlang szemet 
gyönyörködtető és változatos képződményei vi-
lágviszonylatban is különlegesnek számítanak, jó 
szívvel ajánljuk mindenki figyelmébe ezt a 
Rozsnyó közelében található látnivalót. 
  

� Szent Iván Éji Vigasságok és Támogatóest 
„Szent Iván éji Vígasságok” keretében 2014. jú-
nius 28-án szerveztük meg kórusunk támogató 
estjét Recsken, az iskola éttermében. Meghívá-
sunkat 128 fő támogató fogadta el, de voltak 
olyan támogatóink is, akik különféle felajánlásokkal, adományokkal támogatták kórusunk 2014 évi működését. 



 

 
Köszönetet mondunk minden támogatónknak, 
önkormányzatoknak, vállalkozóknak, magán-
személyeknek, hogy felajánlásaikkal (pénzbeli, 
tárgyi, tombola, saját munkával a rendezvény le-
bonyolításán) hozzájárult a kórus működésének 
fenntartásához. 

� III. Bodonyi Muzsikusok Estje. 
A III. Bodonyi Muzsikusok Estje rendezvény 
díszvendégei voltunk, mely 2014. július 5-én ke-
rült megrendezésre. Nagyon jól éreztük magun-
kat, köszönjük az együtt éneklést. 

� Parádi Palócnap. 2014.július 12. 
Ebben az évben is képviseltük Recsket a parádi 
szervezők meghívására. Egész nap sütöttük a 
nánickát az étkek utcájában, álltuk a hosszú so-
rokban kígyózó kóstolni szándékozók rohamát. 
Meglepetésként ért, de nagyon büszkék vagyunk 
rá, hogy a vadétel főző verseny finom vadételei 
között, a mi „palóc nánickánk” különdíjban ré-
szesült, amelyet Benke „Laci bácsi” Oszkár-díjas 
mesterszakács a zsűri elnöke minden palócnapon 
szívesen fogyaszt. 

� Kiss Csaba esperes atya búcsúztatása,  
2014. július 27. 
Csaba atya búcsúmiséjén, búcsúénekünkkel kö-
szöntük meg az éveken át kórustalálkozók lebo-
nyolításában nyújtott segítségét, felkészültségét, 
a kórus folyamatos támogatását és biztatását, 
amikor erre volt szükségünk. 

 
Ez évi elkövetkező programjaink: 
� Nemzeti Emlékpark 2014. szeptember 20. 

A Recski Szövetség felkérésére, a Nemzeti Em-
lékparkban rendezendő állami ünnepségen fo-
gunk énekelni. 
 

� XII. „Fúj, süvölt a Mátra szele”  
Nemzetközi Kórustalálkozó 2014. november 08. 

A Nemzetközi Kórustalálkozót ebben az évben 
az I. világháború 100 éves centenáriuma jegyé-
ben rendezzük, melyre minden recski lakost sze-
retettel várunk. A találkozó időpontját október 
11-re terveztük, de az önkormányzati választások 
miatt át kellet helyeznünk. A kórusokat Lengyel-
országból, Erdélyből, Felvidékről, Horvátország-
ból és Magyarországról várjuk. A részletekről 
későbbiekben tájékoztatást adunk. 
Szívesen fogadjuk és várjuk azoknak a lakosok-
nak a jelentkezését, akik szívesen fogadnak ven-
déget a Kórustalálkozó külföldi résztvevői köré-
ből, valamint felajánlásukkal (sütemény, bor), 
segítik a kórusok vendéglátását. Jelentkezésüket 
szeretettel fogadjuk a 20/481 8172, vagy a 
36/478-299-es telefonszámon, a 
nagyneibi@freemail e-mail címen. 
 

� Karácsonyi hangversenysorozat tájoltatása 
Adventben eddig 7 karácsonyi koncertre kaptunk 
felkérést, igyekszünk minden kérésnek eleget 
tenni. 
A kórus eddigi és ebben az évben még előttünk 
álló feladataiból látható, hogy meghívásaink 
megszaporodtak. Két külföldi és egy hazai sze-
replést már le kellett mondanunk rendezvények 
ütközése miatt. Lehetőségeinkhez mérten öröm-
mel teszünk eleget a meghívásoknak. 

 
Nagy Józsefné  
egyesület elnöke 

Várunk Mindenkit!  
 

Lassan tizenöt éve, hogy településünkön megalakult a Bolyai Farkas Erdélyi Barátok Köre. Nem ünne-
pelni, vagy magunkat ünnepeltetni szeretnék ezzel a pár gondolattal, hanem inkább egy számvetést adni civil szer-
vezetünk eddigi tevékenységéről. 

Hosszúnak tűnik így kimondva a tizenöt év, de a Baráti Kör rendezvényeiért mindez idő alatt a szervezők 
töretlen lelkesedéssel és odaadással tevékenykedtek. 
Mindvégig igyekeztünk összejöveteleinkkel, rendezvényeinkkel egy bizonyos színvonalat 
tartani, mely a kezdetektől fogva jellemezte tevékenységünket. 

Településünk kulturális életében próbáltunk ilyen módon tevőlegesen részt venni. 
Nyugodtan mondhatjuk, hogy térségünkben hasonló rendezvények az elmúlt tizenöt év-
ben nem voltak sehol. A színvonalas előadásokat, rendezvényeket igénylő közönség nem 
csak Recskről, de a környező településekről – gyakran még távolabbról is – szívesen vett 
részt összejöveteleinken. 

Sajnálatos módon a fiatalabb generáció ritkán vett részt a Baráti Kör estéin, pedig 
számukra is érdekes előadások voltak.  
Gondolunk csak vissza a közelmúltban tragikus körülmények közt elhunyt világhírű alpi-

nista, Erőss Zsolt előadásaira, melyre mindenki szívesen emlékszik vissza.  
Ennek ellenére a látogatottság még mindig jónak mondható. Gyakran előfordul, hogy a 

meghívott előadók, művészek Egerben is tartanak előadást és örömmel nyugtázzák, hogy Recsken nagyobb közön-
ségünk volt, amint a megyeszékhelyen.  

Dr. Raffay Ernő 
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Bal oldalon:  
Kelemen Csaba 

„Lilike Medika leveleiből c. előadás 

Sikeres volt Kelemen Csaba színművész Gárdonyi Emlékestje, melyet a 
közönség nagy szeretettel fogadott. 

A 2014 év programjait tekintve elmondható, hogy már az első fé-
lévben is sikeres összejöveteleink voltak. Márciusban Bakacsi Ernő író 
könyvbemutatóján és Vesztergán Miklós tárogató estjén vehettek részt az 
érdeklődők. Áprilisban Zám Andrea és Sziki Károly színművészek műso-
rával emlékeztünk meg Remenyik Sándor erdélyi költőről, valamint Szenes 
Iván dalszöveg íróról. Júniusban Kenéz Ferenc: „Lilike Medika leveleiből” 
című előadást láthattuk Sata Bánfi Ágota művésznő előadásában. Júliusban 
Dr. Raffay Ernő történész profesz-

szor előadásával emlékeztünk meg 
az I. világháború kitörésének 100. 
évfordulójáról. Itt közreműködött 

Hegyesi Hudik Margit magánénekes is. 
Az év hátralévő részében is várjuk az érdeklődőket összejövetele-

inkre. Tervezett műsoraink: a nagyváradi Kis Színház vendégjátéka. Újabb 
találkozás a Hazajárókkal, valamint Tunyogi Péter színművésszel. Egy 
könyvbemutatóra is sor kerül Bakacsi Ernő és Domokos László részvételé-
vel. 

Mindenkinek köszönetet mondunk, aki a Baráti Kört támogatta. 
Elsősorban Recsk Nagyközség Önkormányzatának, aki az idei évben is 
jelentős anyagi támogatást nyújtott. 
Külön köszönetet mondok Csepregi Bélánénak és Csepregi Béla úrnak a szervezésben nyújtott segítségükért. 

Rendezvényeinkre továbbra is minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
Dr. Sófalvi Antal 

Szép énekszó 
 

A recski BELCANTO vegyeskar négy évvel 
ezelőtt alakult, illetve régebbi zenekedvelő kórustagokból 
szerveződött újra.  Mint a vegyeskar neve is erre utal, 
törekszünk a szép és szakmailag igényes kórusművek 
bemutatására. Az együtt éneklésnek közösség formáló 
ereje van, de emellett élményt jelent a kórustagoknak is, 
valamint a közönségnek is. 

Műsoraink összeállításánál a szakma íratlan sza-
bályainak próbálunk eleget tenni. Ugyanis a repertoár 
összeállításánál figyelembe kell venni a hallgatóság kü-
lönböző igényeit. Néhány művet a szakmailag hozzáértő 
hallgatóság, az un. „vájt fülűek”számára választunk ki, 
melyben megmutatjuk a kórus szakmai felkészültségét. A 
következő kategória a közönség számára kedvelt és ismertebb kórusművekből áll. Végül, de nem utolsó sorban 
olyan műveket választunk, melyeket a kórustagok szívesen énekelnek, örömüket lelik a próbák munkájában és az 
előadásokon. 

Fellépéseink elég gyakoriak voltak az elmúlt években. Énekeltünk Gyöngyösön is, de zömmel itthon lépett 
fel a kórus. Próbálunk hagyományt teremteni az Új Évi hangversenyekkel, melyre igény is van és mindig szívesen 
fogadja a közönség is. 

Az idei évben kiemelkedő sikernek nevezhetjük a Verdi emlékestet, valamint a Nemzetközi Nőnap alkal-
mából rendezett ünnepi hangversenyünket, de sikeres volt a többi fellépésünk is. 

További terveinkben szerepel az ősz folyamán egy erdélyi kirándulás két fellépéssel. Egyik Kolozsváron 
lenne, a másik pedig Székelyföldön, ahová több településről is kaptunk meghívást. A jövő évben pedig szakmai 
zsűri előtt szeretne a kórus minősítést szerezni. 

Mindamellett, hogy sokan látogatják fellépéseinket, új kórustagok nehezen akarnak jelentkezni. Pedig na-
gyon sok zenekedvelő és zenei képzésben részesült fiatal van településünkön. Sokszor feltettük magunknak a kér-
dést, hogy ez miért van így. A fiatalabb generáció körében egy olyan nézet alakult ki, hogy kórusban énekelni „ci-
ki”. Egyáltalán nem az. Bartók és Kodály hazájában a zenei életben való aktív részvétel csak dicséretes lehet. 

Biztatjuk a fiatal zenekedvelőket és elsősorban az erre kedvet érző fiatal pedagógusokat, hogy daloljanak 
együtt velünk. Énekelni mindig szép és felemelő érzés volt és az is marad.    

Spitzmüller Ákos karvezető 
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Üzemcsarnok légi felvételei 

Tisztelt Lakosság! 
 

Felhívom figyelmüket arra, hogy a magánszemélyek kommunális adója adófizetési kötelezettségben beállt válto-
zást, (értékesítés, ajándékozás, öröklés, stb…) a módosulást követő 15 napon belül, az adóalanynak be kell je-
lentenie a helyi adóhatóság felé. Ez az adózó kötelezettsége, ennek elmaradása esetén a mulasztás bírsággal sújt-
ható. Jelenleg is folyik az adókivetések felülvizsgálata. Amennyiben adóellenőrzési eljárás lefolytatására kerül sor, 
az esetlegesen feltárt adóhiány esetén a bírság kiszabása kötelező. Ennek elkerülése végett, szíveskedjenek a válto-
zás bejelentési kötelezettségüknek határidőben eleget tenni! 
 Varró Gyuláné 
 címzetes főjegyző 

Újabb beruházás településünkön 
 

Ígéretünkhöz híven megvalósítottuk az újabb beruházást, ami további 50-60 munkahelyet jelent. 
Összesen 2700 m2 gyártó területet építettünk, és közel 30 millió forint értékben gépeket szereztünk be. A 
teljes beruházás értéke 330 millió forint. 
Cégünk folyamatosan fejlődik, egyre több európai kereskedő szeretne velünk dolgozni, a jó minőség és a 
megbízható gyártási határidők miatt. 
Az elmúlt évben egy termelésirányítási rendszer is bevezetésre került a Medal Hungary Kft -nél, ami azt 
bizonyítja, – amit már régebben is elmondtam – hogy a tulajdonosok hosszú távon gondolkoznak és soká-
ig itt szeretnének maradni Recsken. 

Kis Tamás ügyvezető 

 
 

 
 
Részvétünket fejezzük ki: 
 
Csomor Dezsőné  Ércbánya ltp. 3.  2013.12.04. /85/ 
Holló Ferenc   Csevice u.2.   2013.12.05. /92/ 
Cseresznye Csaba  Hunyadi J. út 139.  2013.12.10. /53/ 
Farkas István   Hunyadi J. út 106.  2013.12.12. /94/ 
Ligetvári Ferencné  Ércbánya ltp. 3.  2013.12.16. /89/ 
Káló István   Bem u.34.   2013.12.18. /63/ 
Énekes Antal   Ércbánya ltp. 3.  2013.12.19. /87/ 
Holló Imre   Petőfi S.u.32.   2013.12.28. /89/ 
Szűcs Péterné   Széchenyi I.u.17.  2014.01.05. /81/ 
Borsos Ildikó   Dózsa Gy.u.61.  2014.01.06. /47/ 
Kiss József Mihályné  II. Rákóczi F.u.3.  2014.01.08. /69/ 
Mata Alfrédné   Ércbánya ltp. 3.  2014.02.01. /80/ 
Gál Andrásné   Ércbánya ltp. 3.  2014.02.06. /88/ 
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Gál Józsefné   Vásártér u.10.   2014.02.19. /93/ 
Anda Istvánné   Kossuth L. út 228.  2014.03.07. /90/ 
Ducsai Péter   Hunyadi J. út 45.  2014.03.09. /65/ 
Szűcs Antalné   Ércbánya ltp. 3.  2014.03.26. /79/ 
Józsa Albertné  Kossuth L. út 205.  2014.04.22. /84/ 
Nyúl Jánosné   Dózsa Gy. u. 21.  2014.04.29. /83/ 
Bodnár Gábor   Mátra u.26.   2014.05.06. /63/ 
Mezei Béla   Ércbánya ltp. 3.  2014.05.08. /84/ 
Kovács Miklósné  Ércbánya ltp. 3.  2014.05.19. /82/ 
Hasznosi Szilárd  Hunyadi J. út 64.  2014.05.23. /53/ 
Ropers Joseph   Kossuth L. út 129.  2014.06.01. /68/ 
Balda György   Hunyadi J. út 36.  2014.06.05. /46/ 
Holló Mihályné  Petőfi S. u. 35.  2014.06.08. /89/  
Fülöp Gézáné   Hunyadi J. út 132.  2014.07.02. /86/ 
Lóczi László   Vörösmarty M. u. 18.  2014.07.03. /69/ 
Szóda Lajosné   Ércbánya ltp. 3.  2014.07.08. /91/ 
Szabó Sándor    Kossuth L. út 154.  2014.07.14. /84/ 
Fekete Lászlóné  József A. u. 4.   2014.07.16. /88/  
Kis Imréné   Ércbánya ltp. 3.  2014.07.17. /85/ 
Vona Csaba   Vasút u.7.   2014.07.22. /43/  
Pócs Sándorné  Hunyadi J. út 120.  2014.08.01. /67/ 
Farkas Györgyné  Kossuth L. út 172.  2014.08.09. /98/ 
Horuczi József  Ércbánya ltp. 3.  2014.08.10. /91/ 
Molnár Csaba   Csokonai V.M.u.32.  2014.08.10. /73/ 
elhalálozása miatt. 
 
Gratulálunk: 
Lőrincz János   - Kovács Zsuzsanna Mária  Luca 
Burai József   - Pusomi Éva    Roland 
Papp Tamás   - Komlósi Renáta       Zoltán 
Puporka Dezső   - Rácz Julianna Kinga   Dezső 
Rácz János   - Kalocsai Krisztina   Anna Krisztina 
Szabó Attila   - Bárdos Adrienn   Zoé Léna 
Szabó Róbert   - Fövenyi Györgyi   Róbert 
Karman Károly   - Papp Mónika    Kamilla 
Puporka László   - Csik Eszter    Lara 
Tarjányi Ákos   - Kéri Hajnalka Erzsébet  Annabella 
    - Németh Erika    Daniella 
Szűcs Péter István  - Zám Mónika    Ábel 
Kukucska Norbert  - Puporka Nikoletta   Kiara Angyalka 
Dudás Tamás   - Bakk Renáta    Tamás 
utónevű gyermekének születéséhez, 
  
Szilágyi Ádám  - Szamkó Mariann  2014.01.07-i 
Debreceni János  - Maruzs Boglárka  2014.03.01-i 
Hidvégi József Csaba  - Koch Kata   2013.06.23-i 
házasságkötéséhez. 
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